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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΙΣΩΝ 

ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΝΔΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 

 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ 

Ανδρών και Γυναικών συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Δευτέρα, 9 Μαΐου 2022, και 

συνέχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων 

φορέων, τη συζήτηση του θέματος «Ευθανασία - Η ανάγκη ενημέρωσης και έναρξης 

κοινωνικού διαλόγου στην Κύπρο», το οποίο ενεγράφη έπειτα από εισήγηση των κ. 

Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Γιώργου Κουκουμά, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Φωτεινής 

Τσιρίδου, Μάριου Μαυρίδη και Αλεξάνδρας Ατταλίδου. 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης ο πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Βιοηθικής Κύπρου 

παρουσίασε έρευνα αναφορικά με τις στάσεις, γνώσεις και αντιλήψεις των Κυπρίων σχετικά 

με την ευθανασία και κατέθεσε την ομόφωνη Γνώμη της Εθνικής Επιτροπής Βιοηθικής 

Κύπρου αναφορικά με την ευθανασία, η οποία εκδόθηκε σήμερα. Κατά τη συζήτηση οι 

παρευρισκόμενοι ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των αποτελεσμάτων της έρευνας.  

 Η επιτροπή αποφάσισε να συνεχίσει τη συζήτηση σε επόμενη συνεδρία της. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών 

μεταξύ Ανδρών και Γυναικών  
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Σώτια Ζένιου, Γραφείο Προέδρου Βουλής 
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Επιμέλεια 

Συλβάνα Βανέζου, Πρώτη Λειτουργός Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων  

 

22 407464, 22 407448 

press.parliament@parliament.cy 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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